

Саянскхимпласт приляжет?

Вполне вероятно, в скором будущем у одного из крупных предприятий региона, ОАО "Саянскхимпласт", наступят не самые светлые деньки.

Дело в том, что предприятием, формально считающимся иркутским, на самом деле полностью владеет компания "Янден Энтерпрайзиз Лимитед", зарегистрированная на Кипре. А что происходит сейчас на Кипре - известно: банки закрыты, банковская система переведена на "чрезвычайное положение". Центральному банку Кипра и правительству дано право вводить почти любые ограничительные меры для банков, которые они посчитают нужными. Это означает, что все капиталы, консолидированные сейчас на Кипре, "зависли" на неопределенный срок.

На самом деле всем очевидно, что "прокладка" в форме "Янден Энтерпрайзиз Лимитед" нужна лишь для так называемого "эффективного менеджмента", что в переводе на русский язык, как правило, является лишь элегантной формой ухода от налогов. Реальным владельцем "Саянскхимпласта" является компания "Ренова", контролируемая олигархом Виктором Вексельбергом.

Сложная экономическая ситуация на Кипре буквально подкосила финансовые потоки, текущие от "Саянскхимпласта" в "Ренову" и обратно. Это может крайне негативно сказаться на деятельности обеих компаний.

Заметим, что порочная практика вывода прибыли через офшорные зоны наносит колоссальный экономический урон России, так как государство теряет не только налоги, но и национальный капитал. Однако путинский режим, ориентированный на власть олигархата, в принципе не способен изменить эту систему.

Любопытно, что региональная законодательная власть зачастую тоже выступает лоббистом интересов олигархических компаний, базирующихся в офшорных зонах. Так, в декабре 2011 года депутаты Законодательного собрания протасили закон, дающий значительный льготы ряду базирующихся на территории Иркутской области предприятий, в первую очередь "Саянскхимпласту" и Верхнечонскнефтегазу. По некоторым данным, лоббировал принятие этого закона не кто иной, как один из акционеров "Саянскхимпласта" и председатель совета директоров ВСГК Виктор Круглов. А солировал при принятии закона председатель бюджетного комитета ЗС Сергей Курилов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["САЯНСКИХИМПЛАСТ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

